

Сотрудники Следственного комитета России по Запорожской области провели патриотический урок для учащихся профильного класса Росгвардии



Офицеры регионального управления встретились с учениками 8 класса МБОУ «СОШ № 15» города Мелитополя. Такие встречи - это важная часть проводимой следственным управлением работы по нравственно-патриотическому воспитанию и профориентации подрастающего поколения. Общение с офицерами помогает не только сформировать у школьников правильное представление о профессии следователя и побудить интерес к деятельности следственных органов, но и задать верные нравственные ориентиры.

Сегодня следователь-криминалист следственного управления организовал для школьников увлекательный рассказ про профессию. Также он рассказал о применении криминалистической техники и какую роль она выполняет в раскрытии и расследовании особо

тяжких преступлений, связанных с посягательствами на жизнь и здоровье человека.

Ребята с интересом ознакомились с защитной экипировкой следователя для работы на месте преступления и увидели в действии криминалистические приборы, узнали о принципах работы специализированной криминалистической техники

Изображения



20 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://zaporozhye.sledcom.ru/news/item/1862342>